



## STAROSTWO POWIATOWE W ŚWIDNICY

58-100 Świdnica, ul. Marii Skłodowskiej-Curie 7  
tel. 74 85 00 400, fax. 74 853 09 27  
e-mail: starostwo@powiat.swidnica.pl  
www.swidnica.pl

Świdnica, 13.12.2023 r.

WI.7013.4.2023

Dzień dobry,

Informuję, że do zapytania ofertowego o cenę na wykonanie dokumentacji projektowej dotyczącej budowy oczyszczalni ścieków dla Zespołu Placówek w Bystrzycy Górnej ([ID859461](#)) wpłynęły następujące pytania:

**Pytanie nr 2:**

Zwracam się do Zamawiającego z zapytaniem odnośnie OPZ. Z uwagi na charakterystykę obiektu, jakim jest obiekt szkolny, w którym występują regularne przerwy w obłożeniu, a zarazem nieregularny dopływ ścieków, zasadnym jest aby technologia była odporna na wahania. W umowie widnieje zapis o adekwatnie wybranej technologii, która jest na to odporna, w związku z tym proszę o odpowiedź czy zamawiający podtrzymuje wymóg, aby projektowana technologia oczyszczalni ścieków była to technologia obrotowych złóż tarczowych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak jako jeden z wariantów.

**Pytanie nr 3:**

W związku z wizytą na obiekcie zauważono, że budynek posiada piwnice. Czy w piwnicach znajdują się obiekty, które również należy skanalizować? Jeśli tak, czy należy je uwzględnić przy projektowanej oczyszczalni ścieków?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Nie w piwnicach nie występują obiekty, które należy skanalizować.

**Pytanie nr 4:**

Czy zrzut ścieku oczyszczonego wykonać do ciekłu wodnego znajdującego się po drugiej stronie drogi wojewódzkiej wraz z przejściem przez drogę oraz uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wskazuje miejsca odprowadzenia ścieku oczyszczonego. W zapytaniu ofertowym wskazał jedynie gdzie w chwili obecnej odprowadzane są wody opadowe z terenu i dachów placówki. To projektant ma wskazać rozwiązanie odprowadzenia ścieku oczyszczonego oraz uzyskać na jego odprowadzenie wszelkie wymagane zgody i decyzje.

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
Wydziału Inwestycji, Remontów  
i Przetargów

Łukasz Pełka